

## Podzim v Krkonoších: ostrý vzduch prozáří horské výhledy



01. 10. 2024 14:31

**Syrový a uplakaný, mlhavý a větrný, ale také slunečný a prozářený barvami zlátnoucího listí – ročním obdobím mnoha tváří dokáže být podzim v Krkonoších. Chladný a čerstvý vzduch nejvyšších českých hor pročistí hlavu i plíce a užít si jej mohou aktivní turisté i ti, kteří jedou do hor za relaxací a odpočinkem.**

*„Období mezi létem a zimou je v našich nejvyšších horách krátké. První sníh se objeví poměrně záhy, a tak je dobré tohoto krátkého času krásné podzimní přírody využít k výletům po horách,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.*

Harrachov se díky podzimním teplotám proměňuje v ráj pro pěší turisty. Mezi nejpopulárnější trasy patří výstup na Čertovu horu, odkud se naskytne dechberoucí výhled na celé Krkonoše. Milovníci přírody ocení návštěvu Mumlavských vodopádů, které se nacházejí jen pár kilometrů od centra města. Tento přírodní úkaz je jedním z nejmohutnějších vodopádů v Česku a nabízí skvělé místo k odpočinku.

Vystoupat lze také k [prameni](#) největší české řeky [Labe](#). Cesta vede z Horních Míseček, které jsou známé především jako zimní středisko nedaleko Špindlerova Mlýna, dále pokračuje přes svah Medvědí, vystoupá k Vrbatově boudě a pokračuje směrem k [Pančavskému vodopádu](#). Nejvyšší vodopád v České republice s výškou 14,8 m se nachází přibližně kilometr od Labské boudy. Jde o typický kaskádovitý vodopád. Z Ambrožovy vyhlídky je krásný výhled na Labský důl, Koží hřbety, Kotel a Lysou horu.

Kam s dětmi? Do Jánských Lázní. V roce 2017 zde byla otevřena [Stezka korunami stromů](#), která celoročně nabízí adrenalinové a poučné zastávky, jež zpříjemní cestu na 45 metrů vysokou vyhlídkovou věž.

Dalším tipem pro rodiny s dětmi je méně náročný vrchol Studenov. Z jeho vrcholu se otevírají krásné výhledy na Rokytnici a okolní krajinu. V blízkosti se nachází několik horských chat, Kdo dává přednost náročnějším výletům, může vystoupat na Lysou horu. Trasa vede z centra Rokytnice a nabízí nádherné výhledy na západní Krkonoše. Na vrcholu hory se nachází horní stanice lanovky, která v zimě slouží lyžařům.

Pro více tipů stačí sledovat [facebookový profil](#) Region Liberec a podělit se s dalšími oblíbenými místy, které lze navštívit v podzimním období. Za návštěvu stojí také oficiální stránky [Krkonoš](#).